

我市取消门诊慢特病定点医院限制

患者可任意选择有治疗能力的定点医院就医结算

■记者 傅天一 通讯员 李峰

本报讯 近日,记者从市医保局获悉,自8月1日起,市医保门诊慢特病的相关政策进行调整,取消门诊慢特病定点治

疗医院限制,患者可任意选择有治疗能力的定点医院就医结算,极大地方便了慢特病患者。

据了解,从全市医疗保险制度建立以来,门诊慢特病一直实行定点管理,门诊慢特病

患者须在医保定点医院中选择1或2家医院作为门诊慢特病的治疗医院,原则上一年内不得变更,如遇特殊情况需要变更,须通过线下方式办理变更手续,在选定的治疗医院发生

的医疗费用才能按规定报销。

市医保局相关工作人员表示,以糖尿病、高血压、冠心病为例,政策调整前,具有以上门诊慢特病病种的患者最多选择2家定点医院作为治疗医院,在非选定

的定点医院发生的医疗费用医保基金不予报销;政策调整后,患者可以任意在168家有治疗能力的定点医院治疗,无须办理变更手续,发生的医疗费用医保基金均可按相关规定报销。



暑期送关爱
守护伴成长

8月20日,市公积金管理中心妇联组织志愿者来到相山区东山街道翰林社区,开展“暑期送关爱、守护伴成长”活动。志愿者们通过为社区少年儿童讲解垃圾分类、防溺水、安全用电和防火等安全知识教育,以及与留守儿童做手工、做游戏、讲故事等多彩活动,让少年儿童在关爱陪伴中度过一个愉快而充实的暑假。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 王春莉

七夕节婚姻登记迎来小高峰

■记者 朱冬
通讯员 郑刚

本报讯 一张结婚证是白首不相离的誓言,也是和你一起慢慢变老的起点。今年的七夕节,我市各地婚姻登记也迎来了小高峰。8月

22日上午8点多钟,在相山区婚姻登记处记者看到,一对对新人在工作人员的指引下,依次进入登记室办理结婚登记,他们有的身穿情侣装、有的佩戴白头纱、有的手捧鲜花,脸上洋溢着喜悦的笑容。

为了烘托浪漫气氛,相

山区婚姻登记处提前在室内精心设置了“七夕”主题背景墙供领证新人“打卡”,增加结婚领证仪式感。同时,向每一对新人开展移风易俗宣传。截至发稿前,全市办理结婚登记230余对。

据了解,为了方便新人

登记办理,采取了线上预约的形式,同时为了当天新人能够顺利领证,婚姻登记处工作人员提前半小时到岗,并给新人送去了鲜花和新婚祝福,倡议广大市民朋友,推进移风易俗,倡导婚事新办,树立新型婚育观念。

插花迎七夕

■记者 俞晓萌
通讯员 邹子欣

本报讯 8月18日下午,相山区东街道供电社区新时代文明实践站里欢声笑语,居民们聚在一起开展“爱在社区、浓情七夕”主题插花艺术活动。

活动中,居民们兴致勃勃,一边跟着老师学,一边用心地插花。大家充分发挥自己的想象力和创造力,用自己的巧手修剪、搭配花枝,将社会和谐。

各色鲜花装扮成美丽的花束。通过此次活动,居民们体验了动手的乐趣,同时感受到传统文化的内涵,让七夕这个传承千年的节日在新时代焕发出新的魅力。

■记者 邹晨光
通讯员 况莹莹

本报讯 “我们结婚40年了,没照过这么正式的合影。非常感谢社区给我们这样的机会,我觉得活动很有意义。”8月21日,西街道鹰南社区开展“相守七夕幸

福留影”七夕节主题活动,拍完合影的66岁的王女士开心地说。

活动中,该社区邀请10对各年龄段的夫妻由专业摄影师为他们拍下幸福的合影,定格幸福的瞬间。一张张甜蜜的合照,映出携手风雨数十载积淀的爱情与

亲情。

“我们虽然经常拍照,但很少找专业摄影师拍过,而且今天又是我老公的生日,觉得挺有意义的,作为七夕节和他生日的一份纪念吧。”面对镜头,80后靳女士和爱人在镜头前笑得格外甜蜜。

淮北供电公司开展七夕主题活动

■见记者 李雯雯
通讯员 王子豪

本报讯 8月21日上午,国网淮北供电公司“燕飞来”新时代文明实践中心开展“缘聚‘相’电,如‘七’而

至”七夕主题活动。

活动现场,大家共同参观了“燕飞来”新时代文明实践中心,实地了解“燕飞来”志愿服务活动开展情况。伴随着浪漫的音乐,进行了“爱的抱抱”“抢椅子”“你画我

猜”等系列趣味游戏,在欢声笑语中进一步增进情谊。

活动中,主持人还讲解了七夕的由来和习俗,组织大家现场制作手工作品,将企业文化与人文关怀有机融合,收到良好的成效。



中国电信

电信千兆宽带 畅享数字生活
1000M

·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

专业数字印刷服务平台

数字印刷 SHUZYINSHUA ★包装设计★爆款单张
★商业印刷★个性定制
★定点投递★上门服务

淮北日报出版发行有限责任公司
0561-3053819 18256170018

淮海经济区卫健系统职工职业技能竞赛
我市选手获佳绩

■记者 詹岩 通讯员 谢琼琼

本报讯 日前,淮海经济区卫生健康系统职工职业技能竞赛在徐州市举办。市卫生健康委和市总工会组织7家单位15名选手参加爱国卫生、医护人员、妇幼健康服务、药学等2项集体和8项个人职业技能竞赛。

据介绍,此次活动,既是淮海经济区各地市医疗机构医疗技能水平的比拼,也是沟通交流的平台。通过竞赛,我市选手补了短板、强了弱项,切实提高了技能和业务水平,同时也促进了各地市优质医疗资源的沟通和卫生健康事业的发展。

二郎庙社区: 整治人居环境 打造宜居家园

■记者 刘露 通讯员 王泽强

本报讯 一直以来,烈山区杨庄街道二郎庙社区始终把人居环境治理工作摆在重点位置,常态化开展环境治理工作,依托自身打造的“睦邻家”品牌,激励广大群众积极参与,共同建设宜居宜业和美社区。

早在去年,二郎庙社区就趁着老旧小区改造这一民生工程的“东风”,让人居环境有了“蝶变式”提升。今年,社区又开展“增植补绿美环境”主题活动,通过党员示范带动群众积极参与,共新增绿化植被110多

棵,新增绿化面积300多平方米。同时,社区充分发挥“睦邻家”党建品牌积分超市作用,以“四净两规范”为标准开展“最美家庭”评选活动,以奖积分的形式激励群众主动参与社区环境治理当中,选出村级最美家庭18户。

另外,社区通过健全网格化管理制度和成立红色邻里委员会,落实网格包保责任,积极做好公共设施建设工作,丰富居民文化生活。今年,社区中心广场舞台进行了改造,还新增了公厕和体育设施,进一步提升了居民的幸福感、获得感。

“扫黄打非”进基层

■记者 邹晨光 通讯员 谢小曼

本报讯 为进一步树立积极健康向上的社会风尚,营造风清气正的社会氛围,“扫黄打非”宣传进基层,为未成年人度过一个安全、健康的暑假生活保驾护航。

近日,相山区渠沟镇新时代文明实践所组织志愿者到土楼街、徐集村开展“扫黄打非”宣传活动。

“书店是有害出版物流入市场的源头,超范围经营、销售涉‘黄’涉‘非’及盗版的书籍等都是违法行为。”在土楼街的书店内,志愿者向书店负责人发放“扫黄打非”宣传资料,讲解相关工作内容和法律法规,让书店经营场所对“扫黄打非”工

作有了更深层次的了解和掌握,引导他们禁止出售和自觉抵制各类非法出版物,共同保护好青少年的身心健康。

“小朋友,我们要做到绿色阅读,健康上网,远离文化垃圾,对非法出版物说‘不’。”在徐集村,志愿者拿着《渠沟镇扫黄打非倡议书》,用通俗易懂的语言向小朋友讲解、引导小朋友不买、不看、不传播有害出版物,做到绿色阅读、文明上网。

下一步,渠沟镇将继续充分利用新时代文明实践所等地,持续推进“扫黄打非”宣传活动,提升广大群众对“扫黄打非”的认知度、参与率,营造全民共护健康文化环境的良好氛围。

濉溪县医院 确诊一特殊遗传性病例

■记者 王陈陈 通讯员 张杨

本报讯 近日,濉溪县医院儿一科确诊一例遗传性代谢障碍性病例——肉碱棕榈酰转移酶缺乏症1型,为后续治疗明确了方向。

肉碱棕榈酰转移酶缺乏症1型是常染色体隐形遗传代谢病,发病率极低。罕见病常规实验室和影像检查大多缺乏这类疾病的特征性标志物,因此诊断较为困难。80%以上罕见病由遗传因素导致,50%在出生或儿童期发病,因此产前诊断对于预防遗传代谢病尤为重要。这一病例的成功诊断,标志着县医院儿一科罕见病诊治技术再上新台阶。

淄博叫我去吃烧烤,我拒绝了,我担心你需要印刷服务的时候找不到我……

专业数字印刷服务平台

数字印刷 SHUZYINSHUA ★包装设计★爆款单张
★商业印刷★个性定制
★定点投递★上门服务

淮北日报出版发行有限责任公司
0561-3053819 18256170018

广告